0O60ozHauum yepez AEJN(n, m) yTeepXaeHWe «HaTypPanbHOe YMCN0 N AenuTcy 082 OCTATKa Ha HaTypPanbHOe uMcio m».
Ans kakoro Hanbonblwero KaTypanoHoro yucna A dopmyna

NEN(120, A) A (AEN(x, 36) — (~AEN(x, A) — ~AEJI(x, 45)))

OTBeT: 60.

TOXAECTBEHHO UCTUHHA (TO eCTb MPUHUMAET 2HaueHne 1 npu NbOM HATYPaNbHOM ZHAYEHUW NEPEMEHHON X)?

a = 100000
while a > 1:
f=1
for x in range (1, 1000):

if ((120 $ a == 0) and ((x % 36 == 0) <= (int (not(x % a == 0)) <= int (not (x % 45 == 0))))) = 1:
f =20
break
if £ ==
print (a)
break
a —=1

PeweHne.
Mpeobpazyem ckobky:

OEN(x, 36) — (=AEN(X, A) — -~AEN(x, 45)) & -AEN(X, 36) v AEN(X, A) v =AEN(x, 45)

PaccMOTpuM Takue X, Npu KOTOpbiX Bbipaxenue -AEN(x, 36) v -AEN(x, 45) 6byaeT noXxHbiM. 3TO
X, KOTOpblE OOHOBpPEMEeHHO AensaTcs Dez ocTaTka Ha 36 v Ha 45. Haumedbowee obulee KpaTHOE 3Tux
yucen paeHo 180.

CnepoBaTtenbHo, Heobxoammo noaobpate Takoe umcno, kKotopoe OyaeT sABNATLCA Hambonbwmm

obwum genutenem aAns x = 120 u x = 180. Haubonbwum Takum A asnseTcs uncno 60. 31o u Oygert
OTEET.

OTeBeT: 60.



